
Fakultät für Universität Duisburg-Essen, Campus Essen  
Fakultät für Wirtschaftswissenschaften  
Institut für Produktion und Industrielles Informationsmanagement  
Name der/des Lehrenden: Prof. Dr. Stephan Zelewski  
Titel der Veranstaltung: Strategisches Produktionsmanagement 
Semester: Sommersemester 22 
 

Ausgefüllte Feedbacks: 4 

Persönliche Angaben 

  

 

 

 

Fragen zum 
Lernfortschritt 

Verteilung der Antworten Mittelwert 

sehr    ❑0          ❑1           ❑2           ❑3        ❑4
       sehr 
hoch                                                                                  niedrig 

Interesse am Thema 
dieser Veranstaltung 

 

1,00 

Einschätzung ihres 
persönlichen 
Lernfortschritts in dieser 
Veranstaltung 

 

0,75 

Freitextfelder 

Was war für Sie das Wichtigste, was Sie in dieser Veranstaltung gelernt haben? 

• Strategische Zusammenhänge, die fließend verlaufen können und über sämtliche Branchen 
Anwendung finden. 
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• Diverse Modelle. 

• Die kritische Analyse und Betrachtung von Unternehmen in einer Branche und ihren 
Strategien aufbauend auf den Resourcen des Unternehmens 

Was war für Sie der größte Nutzen aus dieser Veranstaltung? 

• Die Übungen waren sehr hilfreich, um Themen zu vertiefen und offene Fragen kompetent 
zu klären. 

• Die Erklärungen in der Vorlesung von den Zusammenhängen des MBV und RBV sowie 
deren historische Entwicklung 

• Große Komplexität des Themenbereichs, den es zu durchdringen gilt. Kreativität und 
Nachdenken als elementare Bausteine erfolgreicher Strategie, unabhängig vom Ansatz. 

Was war aus Ihrer Sicht am wenigsten effektiv in dieser Veranstaltung? 

• Der Zusammenhang zum Fachbegriff der Produktion war nicht notwendig 

Was hat Ihnen inhaltlich am meisten gefehlt? 

• Zusammenhänge zu verschiedenen Business Modellen, wie online-Businesses und 
Consulting-Firmen mit alternativen Wertschöpfungsprozessen verglichen mit 
Produktorientierten (als physisches Objekt) Unternehmungen 

• Lean-Management ;) 
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Vorabinformationen 
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Inhalte, die stärker 
behandelt werden 
sollten: 

• RBV früher wäre cool 

Inhalte, die weniger 
behandelt werden 
sollten: 

• Erfahrungskurve 

 

Weiterführende Kritik und Anregungen 

Interessant wäre weiterführend die Ausarbeitung einer Strategie für ein Beispielunternehmen                                          
mit möglichen Anpassungen. 

Danke für die lehrreiche Vorlesung. Ich finde es überragend, wie auf Fragen eingegangen wurde und Diskussion 
jederzeit aktiv gewollt war. Als Student aus dem Gesundheitsbereich war die Vorlesung teilweise       
anspruchsvoll, vor Allem aber eine sehr willkommene Abwechslung. 
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